
RESULTADOS 



Período De 21 a 25 de março de 2015 

Abrangência Nacional 

Universo Eleitores com 16 anos ou mais 

Amostra 2002 entrevistas em 142 municípios 

Margem de erro 2 pontos percentuais e grau de confiança de 95% 

Especificações Técnicas 

Ibope Inteligência 

Elaboração da Pesquisa 



• Percentual de ótimo/bom cai 28 pontos percentuais 

• Percentual de ruim/péssimo sobe 37 pontos percentuais 
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% 

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 

Avaliação do governo Dilma 
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Aprova Desaprova NS/NR 

% 

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 

• Percentual dos que aprovam cai 33 pontos percentuais 

• Percentual dos que desaprovam sobe 37 pontos percentuais 

Aprovação da maneira de governar da presidente Dilma 
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Confia Não confia NS/NR 

% 

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 

• Percentual dos que confiam cai 27 pontos percentuais 

• Percentual dos que não confiam sobe 30 pontos percentuais 

Confiança na presidente Dilma 



% 

Comparação com o primeiro governo Dilma 

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 
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Para 76% dos 
entrevistados o 
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Dilma está sendo 
pior que o primeiro  



% 

Perspectivas com relação ao restante do governo Dilma 

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 
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Aprovação por área de atuação 
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Impostos 

Taxa de juros 

Saúde 

Combate à inflação 

Segurança pública 

Combate ao desemprego 

Educação 

Meio ambiente 

Combate à fome e à pobreza 

Aprova Desaprova NS/NR 

Março 2015 

Em todas as nove áreas de atuação do governo avaliadas na pesquisa, o 

percentual de desaprovação é superior a 60% dos entrevistados. 

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 
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Combate à fome e à pobreza 

% 

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 
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Segurança pública 

% 

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 
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Taxa de juros 

% 

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 
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Combate à inflação 

% 

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 
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Combate ao desemprego 

% 

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 
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Impostos 

% 

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 
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Meio ambiente 

% 

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 
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% 

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 
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Aprova Desaprova NS/NR 

Educação 

% 

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 
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Mais favoráveis Nem fav. Nem desf. Mais desfavoráveis NS/NR 

Percepção do noticiário sobre o governo 

% 

Percentual que percebe noticiário mais desfavorável sobe 28 p.p. 

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 



Notícias lembradas pela população
Percentual de entrevistados que citaram a notícia ou similar (%)

28 Notícias sobre operação Lava Jato/ Investigação de corrupção na Petrobrás

18 Notícias sobre manifestações relacionadas ao impeachment da Presidente Dilma

11 Notícias sobre manifestações pelo Brasil (s/especificar)

9 Notícias sobre manifestações contra a corrupção

6 Notícia sobre manifestações contra o Governo

6 Notícias sobre manifestações a favor do Governo e da Petrobrás/CUT/MST

6 Notícias sobre corrupção no Governo (sem especificar)

4 Inflação/aumento dos preços

3 Governo Federal muda regras para Seguro Desemprego/ Benefícios trabalhistas

3 Notícias sobre aumento na conta de luz/ energia elétrica

2 Notícias sobre os protestos de caminhoneiros que bloquearam estradas pelo país

2 Agência Moody´s rebaixa nota e Petrobras perde grau de investimento

2 Notícias sobre aumento do preço da gasolina

2 Notícias sobre o aumento de impostos

1 Pronunciamento da Presidente Dilma em rede nacional no dia Internacional da mulher

1 Notícias sobre o panelaço durante o pronunciamento da Presidente Dilma

1 Notícias sobre o aumento do desemprego

1 Notícias sobre programas sociais do Governo Federal

11 Outras notícias sobre o Governo Dilma

5 Nenhuma

24 Não sabe/ Não respondeu

% 



Notícias mais lembradas pela população 

Notícias  %  

Operação Lava Jato/ Investigação da Polícia Federal sobre irregularidades na Petrobras 31 
Prisão de diretores da Petrobrás na operação Lava Jato 19 
Inflação/ aumento dos preços 8 
Prisão de diretores das empreiteiras na operação Lava Jato 6 
Notícias sobre manifestações contra a corrupção 6 
Falta de água em São Paulo 4 
Notícias sobre manifestações pelo Brasil (sem especificar) 4 
Reeleição da presidente Dilma 4 
Aumento no preço da gasolina 3 
Diminuição dos preços/ inflação recua 2 
Dilma participa de reunião do G20 2 
Dilma anuncia realização da reforma política 2 
Dilma nomeia Joaquim Levy como novo Ministro da Fazenda 2 
Reforma ministerial/ Troca de ministros 2 
Viagens da presidente Dilma 2 
Aumento da taxa Selic/ aumento dos juros 1 
PSDB pede impugnação dos gastos de campanha de Dilma 1 
Mudança da meta fiscal/ votação no Congresso / protesto no Congresso sobre a mudança 1 
Redução do emprego/aumento do desemprego 1 
Notícias sobre manifestações contraa  presidente Dilma/ impeachment 1 
Notícia sobre manifestações pedindo intervenção militar/ volta dos militares 1 
Dilma nomeia Armando Monteiro para assumir o Ministério do Desenvolvimento 1 
Cresce a expectativa de vida dos brasileiros, segundo o IBGE 1 
Queda do PIB/ Desaceleração da economia 1 
Outras notícias 6 
Nenhuma 9 
Não sabe/ Não respondeu 26 


